

『情報』 6刷 → 7刷 正誤表

場所	“「修正前」 → 「修正後」” の形式で表す
<p>第8章 ○8.2項 p.194, 下から7行目:</p>	<p>「要求するプログラムである. 図8.1の…」 の「<u>ある.</u>」と「<u>図8.1の</u>」の間に, 文挿入</p> <p style="text-align: center;">↓↓↓</p> <p>「要求するプログラム<u>である.</u>サーバは, プリンタ, ファイルシステム, アプリケーション, データベースなどの情報資源を集中管理する. 多くのクライアントが一つのサーバに共通にアクセスすることにより, 資源の無駄を防ぎ, また保守が効率的になる.</p> <p style="text-align: center;">図8.1の」</p>
<p>第9章 ○9.1項 p.220本文4-5行:</p>	<p>「GUIの基本的な技術は, 1960年代に入出力デバイスとしてライトペンやビットマップディスプレイが実用化されるとともに構想されるようになった。」</p> <p style="text-align: center;">↓↓↓</p> <p>「GUIの基本的な技術は, 早くは1940年代に, 遅くとも1960年代には構想されるようになり, 1960年代に実用化(SAGE, Sketchpad, NLS等)が始まった。」</p>